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ProQuest-újdonságok  
 
A ProQuest Történelmi Újságok (Historical 
Newspapers) programja a világ legnagyobb digitá-
lis újságokat tartalmazó archívuma, amelyben 
olyan nagy sajtótermékek találhatók már meg tel-
jes egészében, mint a The New York Times, The 
Wall Street Journal, The Christian Science Monitor 
és a Washington Post. Ezt a programot bővíti a 
ProQuest a kisvárosok és közösségek újságainak 
archiválásával. A kis újságok digitalizálási prog-
ramja a nagyokéhoz hasonló elveken fog működni, 
a digitalizált változat ugyanabba az adatbázisba 
kerül. Különbség csak abban lesz, hogy a kis újsá-
gokban a rövidebb terjedelem miatt nem lehet a 
cikkekre keresni. 
 
A ProQuest bővíti szolgáltatásait a természettu-
dományi, műszaki és orvostudományi témakörben. 
Ennek keretében a Nature Publishing Group a 
ProQuestet választotta több mint 50 biológiai, or-
vostudományi és fizikai folyóiratának online ter-
jesztőjéül. A folyóiratok között van a Nature is, 
amelyet visszamenőlegesen 1990-ig lehet elérni, a 
kurrens számok tartalomjegyzékeit pedig a megje-
lenéstől számított 12 hónapon keresztül. A 
ProQuest MyLibrary platformján hozzáférhetővé 

tesz több mint 2000 orvostudományi és egészség-
ügyi könyvet is. Ebben a projektben az Elsevier, a 
Wiley, a Springer és más nagy kiadók vesznek 
részt. A használók választhatnak: vagy megvesz-
nek egy-egy e-könyvet, vagy az egész gyűjte-
ményre előfizetnek. 
 
A ProQuest új projektje a 17–19. századi, valamint 
a 20. század eleji brit folyóiratok digitalizálását 
tűzte ki célul. A két évre tervezett munka 160 folyó-
irattal indul, amiből csak a 19. századi anyag 6 
millió oldalt tesz ki. A feldolgozandó címek számát 
ötszázra becsülik. A British Periodicals elnevezésű 
archívumba szépirodalmi könyvsorozatok is beke-
rülnek. Az archívum fontos forrás lesz a filozófia, a 
politika- és a humán tudományok művelői számá-
ra. A folyóiratok teljes szövegében lehet majd ke-
resni. 
 
További információ: http://www.proquest.com  
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